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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgy ű lésről szóló 2012 .

évi XXXVI . törvény -42, § (8) bekezdése alapján-írásbeli választ igénylő kérdést kívánok

intézni a belügyminiszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Miért nem igényelhetik a külhoni magyar állampolgárok külképviseleteinken is az ú j

típusú személyi igazolványt? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Szűk egy évvel ezelőtt, tavaly november 9-én nagy örömmel vettem kézhez Kl6920-

as irományszámon benyújtott írásbeli kérdésemre adott válaszát, amelyben arról tájékoztatott ,

hogy a régi . személyi igazolvánnyal ellentétben az új típusú személyi igazolványt – az »e-

kártyát" – a magyarországi lakcímmel nem rendelkező külhoni magyarok is igényelheti k

majd. Ekkor tájékoztatott arról is, hogy „a Kormány célja annak megvalósítása, hogy a

személyiadat- és lakcímnyilvántartás szerint külföldön él ő magyar állampolgároknak

lakóhelyükhöz . közel – Magyarország külképviseletein is legyen ' lehetőségük benyújtani' a

személyazonosító igazolvány iránti kérelmet. ”

Az elmúlt hetek során egy erdélyi, magyar úr és egy kárpátaljai diáklány is azzal a

problémával fordult hozzám, hogy : továbbra sincs lehetőségük a helyi konzulátuson igényel i

az igazolványt. Felesleges hangsúlyozni, hogy így épp a lényege veszik el annak, hogy a



külhoniak is hozzájuthatnák az e-kártyához, hisz nekik nincs módjuk arra, hogy több s7Azz

vagy akár több ezer kilométert utazzanak Magyarországra a kérelem benyújtásána k

érdekében. Nem beszélve a világ más tájain élő honfitársainkról .

A Jobbik határozottan kéri ezért, hogy a Kormány ígérete szerint a lehető legrövidebb

időn belül tegye lehetővé, hogy Magyarország összes külképviseletén legyen mód a személy i

igazolvány igénylésére.

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat

Miért nem igényelhetik a külhoni magyar állampolgárok külképviseleteinken is a z

új típusú személyi igazolványt? "

Mikor nyílik erre lehetőség?

Budapest, 2016. október 25 .
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